

关注

国内汽、柴油批发价格将继续回落

国内汽、柴油批发价格显示,上周(7月18日-7月22日),全国92#汽油、柴油(含低凝点)平均批发价格分别为9244元/吨、8314元/吨,较前一周分别下跌143元/吨、153元/吨,汽、柴油总体价格水平环比下跌。成品油方面,近期一揽子原油平均价格变化率维持在负向区间波动,预计7月26日24时国内成品油零售价格将再次下调。综合来看,预计下一周期国内汽、柴油批发价格将继续回落。新华

我国高速公路网络已连接全国约95%人口

交通运输部公路局副局长王太25日表示,目前以国家高速公路为主体的高速公路网络已经覆盖了98.8%的城区人口20万以上城市及地级行政中心,连接了全国约88%的县级行政区和约95%的人口。新华

全国海关上半年共截获检疫性有害生物3.1万种次

海关总署25日发布的数据显示,2022年上半年,全国海关共截获检疫性有害生物173种,3.1万种次;境外预检淘汰不合格动物4.2万头,淘汰率21.16%;并首次从进境种苗中截获光滑拟毛刺线虫、波斯茎线虫。新华

国家能源集团上半年核增煤炭产能5800万吨

国家能源集团上半年完成18个煤矿5800万吨的产能核增。国家能源集团是当前全球最大的煤炭生产公司,火力发电公司、风力发电公司和煤制油煤化工公司。2022年4月,国务院常务会议部署,今年新增煤炭产能3亿吨。新华

财经

第二批北交所主题基金昨日开始发售

首批8只北交所主题基金二季报全部出炉,净值较一季度末均有不同程度回升,其中3只主题基金净值在1元以上。记者了解到,第二批北交所主题基金于7月25日起发售。今年以来,受到国内外复杂环境变化的影响,小盘成长风格股票受到明显压制,但北交所主题基金业绩表现整体优于预期,业绩排名较为靠前。新华

1.25万亿元税费支持直达小微企业

今年我国实施新的组合式税费支持政策,优先支持中小微企业渡难关、增后劲。国家税务总局日前发布的多项最新数据显示,一系列税费支持政策有力支撑中小微企业纾困发展、焕发新的活力。数据显示,截至7月20日,小微企业已获得新增减税降费和退税缓税缓费1.25万亿元。新华

周末北京演出市场迎来井喷式爆发

从坐落在长安街沿线的国家大剧院、中山公园音乐堂、北京音乐厅,到相距不远的天桥艺术中心、首都剧场,新近落成的中央歌剧院剧场,在刚刚过去的周末,北京演出市场迎来了井喷式爆发。繁忙的日程排期,丰富的演出类型、人流如织的地标剧场,让“大戏看北京”的名片更加闪亮。据北京日报

全国供销合作社系统上半年销售29417.1亿元

记者25日从中华全国供销合作总社了解到,上半年,全国供销合作社系统销售总额为29417.1亿元,同比增长19.1%。新华

社会

引进博士工作不当邵阳学院党委书记被免职

近日,湖南省邵阳学院引进博士一事引发社会关注。24日晚,湖南省教育厅网站发布通报,对邵阳学院党委书记彭希林同志给予免职处理,并责成邵阳学院纠正不当做法。7月7日,湖南省邵阳学院在其官网发布《出国攻读博士毕业返校与同类型拟引进博士名单待遇公示》。公示显示,该校本批次引进23名在菲律宾亚当森大学攻读哲学(教育学)专业的博士生。每名博士生引进费35万元,科研启动费15万元、过渡性租房补贴14.4万元、不需解决配偶工作增加引进费20万元,合计84.4万元。此事引发社会争议。新华

我国长期处于全球命案发案率最低国家行列

25日,公安部党委委员、法制局局长孙茂利介绍说,党的十八大以来,全国公安机关深入推进平安中国建设,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。全国连续5年多未发生暴恐案事件。2018年以来,共打掉黑恶势力组织集团1.66万个。全国现行命案发案率99%,我国长期处于全球命案发案率最低国家行列。新华

核酸检测拒绝戴口罩沈阳一男子被停职

沈阳市和平区市容环境管护中心25日发布情况通报称,7月24日晚,有网友发布“某自称‘和平区政府工作人员’的男子在核酸检测时,不配合佩戴口罩”内容视频。经调查核实,视频中男子何某,系和平区市容环境管护中心主任科员。经市容管护中心党委研究决定,对何某予以停职处理。中新

科技·万象

寻求治疗新冠轻症药物有利于早日结束疫情

据英国学术期刊《自然》杂志网站日前报道,当前部分研究开始把注意力从治疗新冠重症转向寻找治疗新冠轻症的药物,相关研究刚刚起步。一些专家认为,填补新冠轻症药物方面的这一空白有助于早日结束新冠疫情。新华

研究揭示睡眠与清醒时听觉反应的区别

以色列研究人员近日在英国《自然·神经学》杂志上发表论文说,睡眠期间大脑也会分析听到的声音,但与清醒时相比,某些波段的脑电波明显减少,因此难以产生相应意识并对声音做出反应。新华

法国将禁止商店“敞着门开空调”

法国能源转型部长阿涅丝·帕尼耶-吕纳谢24日说,为应对极端高温和能源危机,将要求商店在使用空调时必须保持大门关闭,否则处以最高750欧元罚款。帕尼耶-吕纳谢透露,政府将在今后几天发布两道禁令,以减少不必要的能源消耗。第一道禁令就是禁止商店在空调运行时敞开大门。中新

美国佛罗里达州又现“非洲大蜗牛患”

美国佛罗里达州西部城市纽波特里奇近日遭“田园杀手”非洲大蜗牛侵袭,距佛州上次清除该物种行动仅过了一年时间。据报道,自6月23日以来,佛州农业部门员工一直在纽波特里奇的花园搜寻非洲大蜗牛,眼下已经捕捉到1000多只。新华

环球

日本国内发现首例猴痘确诊病例

据日媒25日报道,日本厚生劳动省表示,日本国内发现首例猴痘确诊病例。据此前报道,当地时间25日,日本外务省针对猴痘疫情发布全球一级旅行警告。另据世卫组织数据,2022年以来,全球已有75个国家和地区报告超过1.6万例猴痘确诊病例。中新

肯尼亚巴士坠河造成至少30人死亡

肯尼亚警方25日证实,一辆载有43名乘客的巴士24日晚在梅鲁至内罗毕高速公路上失控坠入河中,造成至少30人死亡。新华

伊朗宣布破获一个为以色列效力的间谍网

伊朗情报部宣布,破获一个为以色列情报机构摩萨德效力的间谍网络,逮捕了数名企图在伊朗境内发动袭击的该网络成员。该网络成员从伊拉克北部库尔德自治区进入伊朗,携带“现代化通信设备和大威力爆炸装置”。新华

英国赴法口岸连续三天大堵车

在英吉利海峡的英国口岸,准备前往法国的卡车司机和渡轮旅客24日连续第三天遭遇拥堵。据报道,刚刚过去的周末,不少英国家庭开启暑假之旅,前往多佛尔港,打算乘坐渡轮穿越英吉利海峡进入法国,却遭遇绵延数公里的“大堵车”。新华



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:颜莉

绿色贷款余额突破万亿元 全省主要金融指标增速加快好于预期

记者 赵婉莹

7月22日下午,山东省政府新闻办召开新闻发布会介绍2022年上半年山东省金融数据主要指标情况。会上,中国人民银行济南分行副行长刘振海介绍,上半年全省社会融资规模和存款增量创历史同期新高,贷款增量基本追平去年同期,达到历史次高水平,金融为稳定全省经济大盘提供了有力支撑。

一是信贷资源流入生产经营领域的速度加快。6月末,全省企事业单位贷款余额76643.9亿元,同比增长14.2%;上半年增加7308.9亿元,同比多增1581.4亿元;增量占全部贷款的81.4%,同比提高17.8个百分点。

二是金融对重点领域支持力度加大。货币政策引导金融资源更多流向中小微企业、非国有企业和制造业等经济发展重点领域。第一,中小微企业贷款快速增长。6月末余额为44786.7亿元,同比增长15.6%;上半年增加4800.2亿元,同比多增1017.7亿元;占企业贷款增量的76.3%,同比提高2.4个百分点。第二,非国有企业贷款增量达历

史同期次高水平。6月末余额27476.3亿元,同比增长5.1%;上半年增加1773.9亿元,同比多增562.4亿元。第三,制造业贷款增速持续回升。6月末余额为15942.4亿元,同比增长7.7%,增速已连续13个月回升;上半年增加1288.3亿元,为历史同期次高水平。其中,制造业中长期贷款余额同比增长23.8%,上半年增加740.1亿元,同比多增206.7亿元。

三是助力高质量发展的信贷投入强度提升。金融机构紧跟区域经济发展战略导向,通过创新金融产品和服务,加大对新动能领域的信贷供给强度。上半年,服务业、涉农和信用贷款分别增加3831.9亿元、3154亿元和2522.6亿元,都为历史同期最高水平,同比分别多增272.2亿元、820.4亿元和680.1亿元。新旧动能十强产业贷款和绿色贷款余额双双突破1万亿元,6月末余额同比分别增长16.5%和62.1%。金融对科技创新领域融资支持力度持续加大,6月末科创类企业、高技术制造业、高技术服务业贷款余额同比分别增长17.7%、37.7%和25.5%。

四是贷款期限结构与助企纾困需求的契合度提高。刘振海说:“今年以来,为有效

应对严峻复杂的内外部形势对中小微企业的冲击,稳定生产经营,弥补冲击损失,修复增长动力,金融机构通过创新信贷产品、增加延期还本付息规模,扩大展期范围等方式,履行救急扶弱、助企纾困义务。我省短期贷款增速明显加快,6月末余额为45030.3亿元,同比增长13.9%;上半年增加4441.3亿元,同比多增1161.3亿元。”

五是企业贷款利率持续下降。6月份,全省新发放企业贷款加权平均利率4.36%,同比下降23个基点;其中,小微企业贷款利率为4.74%,同比下降19个基点;普惠小微企业贷款利率4.94%,同比下降35个基点;制造业贷款利率4.3%,同比下降43个基点。

六是人民币汇率避险属性显现。为对冲复杂多变的国际政治经济环境和主要货币汇率波动加剧的不利影响,我省越来越多企业在对外贸易中选择使用人民币结算。上半年,全省货物贸易人民币跨境收支合计1807.9亿元,同比增长37.4%;其中,与东盟、“一带一路”和俄罗斯等经济体人民币跨境收支同比分别增长14.7%、25.9%和217.5%。

跨越1500公里的“云端”理赔

太平人寿完成20万元重疾赔付

记者 王小平

今年4月底,在甘肃兰州工作的枣庄人张先生(化姓)突然感觉到左胸疼痛,服用速效救心丸效果也不明显,被紧急送往兰州某三甲医院进行救治。

张先生被诊断为急性心肌梗塞,因为救助及时,医生把他从死神的手中拉了回来,又进行了心脏造影及支架植入。情况稳定后,张先生第一时间给家人打了电

话,因疫情原因无法赶去兰州的妻儿这才放下了悬着的心。

了解清楚情况后,张先生的家人通过中国太平全国统一客服热线95589报案。太平人寿的理赔人员收到信息后,第一时间联系客户了解出险情况,并协助准备理赔申请资料,让客户不用担心理赔费用的问题,放心治疗。

6月,张先生顺利出院后,用邮寄的方式把理赔资料寄到了太平人寿保险有限

公司枣庄市滕州支公司。理赔人员收到资料后,协助他在线上完成了理赔申请。就这样,太平人寿在“云端”完成了一场跨越1500公里的理赔,仅用4天的时间,就兑现承诺,支付20万元理赔赔款。

太平人寿枣庄中支表示,在有效的保险期间,公司将按照约定,为远在异地的张先生提供全天候的风险保障,真正践行“太平服务全国通,太平理赔通全国”的承诺。

买理财 到兴业

兴业银行

优怀荣耀
增盈未来

ESG增盈稳享24号A

深耕固收
不低于80%投资固收类资产

平滑净值波动
低于50%投资于优质非银

低波策略
大类资产配置,严控回撤

权益增强
投资权益,衍生品类资产不超过10%

理财产品登记编码:Z700220200207
认购期:2022年07月26日-2022年07月28日
产品类型:公募、固定收益类、封闭式、非保本浮动收益、净值型产品

产品代码:9K24024A
成立日期:2022年07月29日
代机构风险评级:R2
产品期限:784天

业绩比较基准(年化):5.00%
起购金额:1元起购

业绩比较基准的说明:本产品为多资产策略灵活运用的主动管理固定收益类理财产品。产品配置固收类资产为主,其中权益类资产配置比例不超过10%。利用不同的市场环境,通过定量与定性相结合的方法,对各类资产的风险收益比进行测算、比较和分析,灵活运用多种投资策略,充分挖掘市场潜在投资机会,力争实现理财资产的长期稳定增值。根据目前债券、权益等各类资产所处的价格水平和宏观经济状况,同时综合考虑其他策略对于资产配置补充,设定业绩比较基准。

更多产品内容详询95561或
兴业银行济南分行各营业网点。

